AGGIORNAMENTO (22 Agosto 2021)
 
All’inizio del mese di agosto u.s. il CGIE e alcuni Presidenti dei COMITES, tra cui quello dei Paesi Bassi, in una riunione tenutasi in videoconferenza, si sono confrontati con il Sottosegretario di Stato con delega per le politiche degli italiani all’estero – Benedetto Della Vedova – e con il Direttore Generale per gli italiani all’estero e le politiche migratorie, Luigi Vignali.

La richiesta di codesto COMITES è stata quella della semplificazione delle formalità/requisiti per la registrazione delle liste, per assicurare la più ampia partecipazione da parte del maggior numero possibile di gruppi di rappresentanza, pena il rischio di veder limitato l’elettorato passivo fino alla totale assenza di liste.
 
Di seguito troverete:
 
· Uno scadenzario preparativo alle elezioni del 3 dicembre 2021 (DA ESSERE CONFERMATO NEL DECRETO CONFERMERA’ LE ELEZIONI);
· Un modulo per l’iscrizione delle elettrici e degli elettori all’albo degli elettori;
 
Si ricorda che l’indizione delle elezioni annunciate per il 3 dicembre 2021 devono essere confermate con un decreto ministeriale il 3 settembre 2021.

Per maggiori informazioni si consiglia di contattare la Cancelleria Consolare e di seguire le informazioni pubblicate nel portale dell’Ambasciata.
